

## युवा पीढी का संस्कार से भटकाव देश के लिए अभिशाप

बांसवाड़ा। युवा पीढी किसी भी देश की नींव होती है ऐसे में युवा पीढी का धर्म, संस्कृति व संस्कार से भटकाव होना देश के लिए अभिशाप का कारण बन सकता है। उक्त उद्धार बाहुबली कॉलोनी सूमतीनाथ जैन मंदिर मांगलिक भवन में आर्थिका विकास्य एवं वागड गौरव आर्थिका विगुंजन माता ने प्रवचन के दौरान व्यक्त किया। गुरु मां ने कहा कि आज के दौर में बच्चों को संस्कारी बनाना बेहद जरूरी है। आज के बच्चे, युवा पीढी नशा, मोबाइल, टीवी, बुकी लॉटो, बुकी संगत में पड़े हैं इससे उनका जीवन बर्बाद हो रहा है। उन्होंने बताया कि बच्चे घर पर अपने माता-पिता की बात नहीं मान रहे हैं। गुरु मां ने कहा कि इस बार ज्ञान आराधना चातुर्मास हो रहा है अतः ज्यादा से ज्यादा अपने बच्चों को संस्कारी बनायें। उन्होंने कहा कि जैन समाज के युवक-युवतियों के लिए धार्मिक शिक्षा बेहद जरूरी है। उन्होंने कहा कि युवतियों को कभी भी घर से भागकर शादी नहीं करनी चाहिए। विधवाओं से शादी करने पर वह सब भी करना पड़ सकता है जिसकी कल्पना कभी न की होगी। शादी करना है तो जागते हुए करो। परिजनों की मर्जी को दरकिनारा कर घर से भागने की प्रवृत्ति जीवन को अंधकारमय बना सकती है। प्रवक्ता महेंद्र कवालिया ने बताया कि चातुर्मास के दौरान बच्चों को अच्छे संस्कार व धर्म-कर्म सिखाया जाता है।

# राशन डीलरों को प्रतिमाह 30000 मानदेय देने की मांग

## राशन डीलर संघ की बैठक कर ज्ञापन सौंपा

मावली। कस्बे में 30 जुलाई राशन डीलर संघ के बैनर तले मावली के समस्त राशन डीलरों की बैठक हनुमान मंदिर अखाड़ा मावलीगांव पर संपन्न हुई प्रदेश स्तरीय राशन डीलर संघर्ष समिति के निर्देशन पर मावली तहसील के राशन डीलरों ने अपनी पोस मशीन तहसील अध्यक्ष हीरालाल डांगी को सहमति पत्र के साथ सौंप कर इसके पश्चात उपखंड अधिकारी को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपे ज्ञापन में चार सूत्री मांग प्रस्तुत की राशन विक्रेता को प्रतिमाह 30000 मानदेय देने, एवम 2 छीजत दिजावे क्योंकि जो गेहूँ आता है उसमें एफसीआई से काफी कम तोलाजाता है डीर टू डोर स्टैप डिलीवरी बंद की जावे ले 6 माह से रूके हुए राशन विक्रेता केंद्र सरकार व राज्य सरकार द्वारा दीए जाने वाला कमीशन देने की मांग की आधार सीडिंग राशि प्रणाली योजना के तहत वितरण कराए गए गेहूँ का कमीशन ई केवाईसी सीडिंग मेहनताना देने की मांग की विक्रेताओं को ई केवाईसी सीडिंग के लिए सरकार द्वारा वह चार्ज नहीं दिया गया जो की मानवीय मूल्यों के विरुद्ध है राशन डीलरों ने चेतावनी देते हुए कहा कि हमारे



राशन डीलरों ने उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा।

मुख्य मांगे व छीजत 31 जुलाई तक लिखित आदेश दिलवाने की व्यवस्था करें अन्यथा हमें चोखर होकर 1 अगस्त को वितरण व्यवस्था को विराम देना होगा इस अवसर पर तहसील

अध्यक्ष हीरालाल डांगी, ललित सिंह भाटी, चंद्रशेखर शर्मा, संताम सिंह राठी, आकाश टाक, मनोज जोशी, ललित सुथार, राहुल जैन, रमेश चंद्र तेली, सुरेश बुनकर, नारायण लाल

डांगी, प्रभु लाल डांगी, मोहनलाल डांगी, कालू जाट, शोभा लाल जैन, राजेश जाट, भागवान लाल जाट, कन्हैयालाल माली, अजीत सिंह एवं समस्त राशन डीलर उपस्थित थे।

## प्रताप गौरव केन्द्र में गूजा कवियों का देश राग

उदयपुर। पूजन कर इस पावन रज का, अंग अंग मुसकैया है, फना का बलिदान यहां, यहां महाभाग को छाया है। ये उद्गार शालावाड के कवि मनोज निडर ने प्रताप गौरव केन्द्र स्थित पवित्री सभागार में राष्ट्रीय कवि संगम चितौड़ प्रांत के प्रथम प्रांतीय अधिवेशन के अवसर पर काव्य संस्था के दौरान व्यक्त किए। संगम के राष्ट्रीय मंत्री योगेन्द्र शर्मा की अध्यक्षता, संयुक्त निदेशक जन सम्पर्क, डॉ. कमलेश शर्मा के मुख्य आतिथ्य एवं प्रदेश मंत्री आशा पाण्डे ओझा के विशिष्ट आतिथ्य में आयोजित काव्य संस्था में प्रांतीय क्षेत्र के सभी जिलों से पहुंचे कलमकारों ने अपनी रचनाओं से समा बांधा। युवा कवि एवं मंच संयोजक विजय मारू के संचालन में बांसवाड़ा की सारिका घुनन की सुमधुर रचना तुम वन में भटको -तुम बिन कैसे राजमहल में काटू अपने दिन के साथ काव्य संस्था का

आगाज हुआ। भीलवाड़ा के महेंद्रपुरोहित ने मां भारती का वंदन हो, राष्ट्र चेतना कर्म हमारा। धर्म ध्वजा अभिनंदन, राष्ट्र जागरण धर्म हमारा का उद्घोष किया। कामिनी व्यास रावल उदयपुर ने कामिनी अपना शीर्ष झुकाती है, वीर पावन धरा के समन के लिये, प्रतापवाड के ओजस्वी कवि विजय विद्रोही ने इन धुजाओं पर एकलिंग दीवान, राणा प्रताप छाप दीजिए -- के माध्यम से श्रोताओं में जोश का ज्वार जगा दिया। बौद्धिक के विजय गिरि काव्यदीप ने सुभारती वसुंधरा, मोहरा मनोहरा से भारती का गुणगान किया तो हेमंत राही ने बदरा तू ले जा?रा मेरा यह संदेश, वीर सपुतों को बता, साथ तुम्हारे देश कहकर वीरों को संदेश दिया। बांसवाड़ा के ही नवोदित दिव्यांशु जोशी ने वह सात फीट पांच इंच का पूरा -पूरा हिन्दुस्तान था के माध्यम से प्रताप के विराट व्यक्तित्व का चित्रण किया।

## उदयपुर के गणेश को कालिदास अवाई

उदयपुर, 29 जुलाई। कालिदास संस्कृत अकादमी मध्यप्रदेश संस्कृति परिषद की ओर से आयोजित राष्ट्रीय कालिदास चित्र एवं मूर्तिकला प्रदर्शनी-2023 में उदयपुर के ख्यातनाम चित्रकार गणेशलाल गौड की कृति गौरिशंकर का अभिनंदन को राष्ट्रीय कालिदास अवाई के लिए चुना गया। इससे उदयपुर के सभी कलाधर्मियों में हर्ष की लहर व्याप्त है। विराटनगर से, 14 निवासी मिनिस्टर आर्टिस्ट गणेशलाल गौड बचपन से कला क्षेत्र से जुड़े हुए हैं। गौड ने राष्ट्रीय कालिदास चित्र एवं मूर्तिकला प्रदर्शनी के लिए भगवान शिव और माता गौरी की अभिनंदन प्रसंग को कैमवास पर उकेरा है। प्रदर्शनी में देश भर से कई कलाकारों ने शिरकाव की थी। प्रदर्शनी के हाल ही घोषित परिणामों में गौड की कृति गौरिशंकर का अभिनंदन को पुरस्कृत किया गया।

# जमा पानी पर दवाई छिड़कने के निर्देश

डूंगरपुर। जिला कलक्टर अंकित कुमार सिंह ने चांदीपुरा वायरस से संक्रमित बच्चों के उपचार, वर्तमान स्थिति, जिले में चांदीपुरा वायरस के अब तक के संक्रमण की स्थिति की जानकारी लेते हुए संक्रमित बच्चे की मॉनिटरिंग करते हुए लगातार फॉलो अप लेने के निर्देश दिए। इसके साथ ही उन्होंने जिस क्षेत्र से संक्रमित बच्चा आया है उस क्षेत्र में फॉगिंग करवाने, अन्य समकक्ष लक्षण वाले रोगियों की भी प्राभावी मॉनिटरिंग करते हुए उपचार करने, जागरूकता के लिए विशेष प्रचार प्रसार करवाने, जमा पानी पर दवाई छिड़कवाने, फॉगिंग करवाने के निर्देश दिए। उन्होंने यह निर्देश सोमवार को साप्ताहिक समीक्षा बैठक में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को दिए। उन्होंने संक्रमण के फैलाव को रोकने के लिए किए जाने वाले उपाय, संक्रमण के लक्षण तथा उपचार का जनहित में व्यापक प्रचार प्रसार करने के निर्देश दिए। बैठक में उन्होंने जल संसाधन विभाग की समीक्षा के दौरान वात्रक डेम नहर के टूटने के कारणों की जानकारी

लेते हुए शीघ्र ही दुरुस्त करवाने के निर्देश प्रदान किए। उन्होंने कहा कि शीघ्र ही दूरस्तीकरण की कार्यवाही नहीं जाएगी। उन्होंने निर्माण के समय ही तकनीकी और गुणवत्ता पर पूर्ण ध्यान रखने के निर्देश दिए। बैठक में जिला कलक्टर सिंह ने सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की समीक्षा करते हुए डूंगरपुर एवं सागवाड़ा नगरीय क्षेत्र तथा झौंथरी एवं बिछीवाड़ा में पेशान वैरिफिकेशन के शेष रहें प्रकरणों को शीघ्र ही निस्तारित करने के निर्देश दिए। साथ ही छात्रवृत्ति के संबंध में महाविद्यालयों एवं उनके होटल अधिकारियों के साथ दोबारा बैठक करते हुए निस्तारित करने के निर्देश दिए।

# उदयपुर में खनिज संपदा से समृद्ध जावर को पर्यटन से जोड़ने की कवायद

उदयपुर, 29 जुलाई। प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की मंशानुरूप विश्व प्रसिद्ध उदयपुर में देशी-विदेशी पर्यटकों के अधिक ठहराव एवं पर्यटन हेतु नए स्थल विकसित करने की दिशा में सरकार द्वारा हर संभव प्रयास किये जा रहे हैं। उदयपुर जिले में नए पर्यटन स्थलों का विकास होने से ना सिर्फ पर्यटकों में इजाफा होगा बल्कि यहां उनके ठहराव की अवधि में भी विस्तार होगा जिससे जिले की अर्थव्यवस्था को प्रत्यक्ष लाभ होगा। शताब्दियों पूर्व से खनन के लिए

विख्यात जावर क्षेत्र में पर्यटन विकसित होने से स्थानीय लोगों को रोजगार के अवसर भी प्राप्त होंगे। हाल ही जारी हुए बजट की घोषणाओं के अनुरूप क्षेत्रीय पर्यटन कार्यालय बजट घोषणाओं को धरातल पर उतारने की तैयारियों में जुट गया है। इसी कड़ी में गत 18 जुलाई को पर्यटन विभाग के अधिकारियों ने जावर क्षेत्र का दौरा कर स्थानीय जनप्रतिनिधियों एवं निवासियों से चर्चा कर क्षेत्र में पर्यटन के विकास के संदर्भ में सुझाव लिए एवं तकनीकी बिंदुओं को ध्यान में रखते हुए सर्वे रिपोर्ट तैयार

## जिओ हेरिटेज टूरिज्म साइट के रूप में विकसित होगा उदयपुर का जावर

कर राज्य सरकार को प्रेषित की है। जिओ हेरिटेज पर्यटन, या भौगोलिक धरोहर पर्यटन, एक विशेष प्रकार का पर्यटन है जो किसी क्षेत्र की भौगोलिक विशेषताओं, जैसे पर्वत, नदियाँ, और भूगर्भीय खनिज संपदाओं पर आधारित होता है। इसमें स्थानीय

भौगोलिक संरचनाओं, उनके निर्माण की प्रक्रियाओं, और उनके ऐतिहासिक महत्व को उजागर किया जाता है। इसका उद्देश्य पर्यटकों को प्राकृतिक और भूगर्भीय धरोहर की समझ प्रदान करना और उसे संरक्षित करने के महत्व को बढ़ाना है। इस प्रकार का पर्यटन न केवल शिक्षा और जागरूकता बढ़ता है, बल्कि स्थानीय अर्थव्यवस्था को भी बढ़ावा देता है। उदयपुर जिले का जावर भी एक प्राचीन भू धरोहर स्थल जिओ हेरिटेज साइट है जहां जिओ टूरिज्म विकसित

करने की अपार संभावनाएं हैं जिसके तहत जावर में चिन्हित स्थानों पर बाउंड्री वॉल, प्रवेश द्वार, पार्किंग, जन सुविधाएँ, सूचनात्मक डिस्प्ले बोर्ड, साइनेज, बैठक व्यवस्था, सोलर लाइट आदि कार्य करवाए जाने प्रस्तावित है। इस क्षेत्र के आसपास तीन किलोमीटर की परिधि में जावर माता मंदिर, प्राचीन जैन मंदिर, जावडी आदि अन्य पर्यटकीय महत्व के स्थल स्थित हैं, इस कारण इस क्षेत्र को पर्यटन हब के रूप में विकसित करने की प्रबल संभावनाएं हैं।

## उदयपुर जिला प्रमुख मनोनीत

उदयपुर, 29 जुलाई। 16वें वित्त आयोग अंतर्गत गठित आयोग के अध्यक्ष अरविन्द पनागडिया की अध्यक्षता में आगामी 2 अगस्त को जयपुर में आयोजित बैठक में भाग लेने तथा वित्त आयोग द्वारा पंचायती राज संस्थाओं के लिए प्रस्तुत की जाने वाली रिपोर्ट के संबंध में सुझाव देने हेतु उदयपुर की जिला प्रमुख श्रीमती ममता कुंवर सहित 15 जनप्रतिनिधियों का राज्य स्तर पर मनोनीत किया गया। इस संबंध में सोमवार को शासन सचिव, अतिरिक्त आयुक्त पंचायती राज विभाग द्वारा मनोनीत जनप्रतिनिधियों के साथ पूर्व बैठक संवाद का आयोजन किया गया। बैठक में मनोनीत जनप्रतिनिधियों से आयोग को प्रस्तुत किये जाने वाले प्रस्तावों व सुझावों पर चर्चा की गई। बैठक में उदयपुर जिला प्रमुख ममता कुंवर द्वारा पंचायती राज संस्थाओं को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, उच्च माध्यमिक विद्यालयों के अंतर्गत कार्य स्वीकृत हेतु अधिकार प्रदान करने, प्राकृतिक आपदाओं हेतु एक निश्चित राशि प्रति वर्ष जिला परिषदों को उपलब्ध कराने, केन्द्र सरकार द्वारा आवंटित राशि पंचायती राज संस्थाओं को निश्चित समय पर प्रतिस्था एक निश्चित माह में अनिवार्यतः हस्तांतरित करने सहित अन्य सुझाव पर चर्चा की गई।

# 125 विद्यार्थियों को स्टेशनरी वितरित की

उमानिता फाउंडेशन के संरक्षक एडवोकेट निर्मल पंडित के मार्गदर्शन में स्टेशनरी वितरित की गई



उदयपुर में राजकीय उग्रावि भीलूराणा कॉलोनी में 125 विद्यार्थियों को स्टेशनरी वितरित की गई।

उदयपुर, 29 जुलाई। उमानिता फाउंडेशन के संरक्षक एडवोकेट निर्मल पंडित के मार्गदर्शन में राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय भीलूराणा कॉलोनी में 125

विद्यार्थियों को स्टेशनरी वितरित की गई। सचिव गौरव डूंगरपुरिया ने बताया कि विद्यालय के शिक्षक सुशील सेन से पता चला कि स्टेशनरी के अभाव में बच्चे

विद्यालय नहीं आ रहे हैं इस पर संज्ञान लेते हुए संस्थापक एवम संरक्षक दोनों ने मिलकर शीघ्र प्रभाव में स्टेशनरी वितरण करवाया।

## महिला की हत्या कर शव फेंका

उदयपुर, 29 जुलाई। जिले के ओगणा थाना क्षेत्र में व्यक्ति ने महिला की हत्या कर शव को झाड़ियों में फेंक दिया। सूचना मिलने पर मृतका के परिजनों ने मौतों की मांग करते हुए चढ़ोतरा कर दिया जहां दोनों पक्षों के बीच बातचीत जारी है। प्रांत जानकारी के अनुसार ओगणा थाना क्षेत्र, नाल दकला माता गोमुन्दा निवासी रतनलाल पुत्र भीखा दायमा ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडित ने बताया कि मेरी लक्ष्मी (45) पत्नी लक्ष्मी दायमा 26 जुलाई को अपनी पुत्री नवली से मिलने के लिए आरोपी हिरालाल पुत्र नाथू वडेरा निवासी कोलर ओगणा के साथ वाइकर पर बैठ कर गई। जहां बीच रास्ते में किसी बात को लेकर हिरालाल व राधकी वाई के बीच विवाद होने पर हिरालाल पत्थर से हमला कर उसकी हत्या करने के बाद लाश को पडावली कला नदी पुल के पास झाड़ियों में फेंक कर फरार हो गया। दूसरे दिन इसकी सूचना मिलने पर ठामोणों की भीड़ जमा हो गई। इधर, ओगणा थानाधिकारी अजयराज सिंह मय जापा मौके पर पहुंचे। जहां मृतका के सिर में चोट के निशान पाए गए। मौके से शव को हटा गोमुन्दा चिकित्सालय मोचरी में रखवाया है। सूचना मिलने पर मृतका राधकी वाई के पीहर के परिजनों ने मौतों की मांग को लेकर चढ़ोतरा कर दिया।

## लूट करने वाला गिरफ्तार

उदयपुर, 29 जुलाई। राह चलते युवती के साथ छेड़छाड़ कर मोबाईल लूट की वारदात करने वाले को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पीडिता ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडित ने बताया कि 24 जुलाई सांय में चेतक क्लासेज कॉचिंग सेंटर फलासिया से अपने पिता के दुकान पर जाए ही थी। जहां बीच रास्ते में तीन लडके मिले जिन्होंने मेरे साथ छेड़छाड़ की। इस पर मैंने बचाव किया तो एक बदमाश ने हाथ से मोबाईल छिन लिया तथा इसका विरोध करने पर फरार हो गए।

**विश्वविद्यालय सामाजिक विज्ञान एवं मानविकी महाविद्यालय मोहन लाल सुखाडिया विश्वविद्यालय, उदयपुर**  
क्र. सा.वि.मा.म/स्टोर/निविदा/ 2024/04 दिनांक:-29.7.2024

**निविदा सूचना**  
महाविद्यालय के वाहन स्टैप संचालन हेतु सत्र 2024-25 हेतु मोहरबंद निविदाएं आमंत्रित की जाती है। विस्तृत विवरण के लिए महाविद्यालय सूचना पट्ट एवं विश्वविद्यालय की वेबसाइट [www.mlsu.ac.in](http://www.mlsu.ac.in) का अवलोकन करें।  
**अधिष्ठाता**  
University College Of  
Social Sciences & Humanities, UDAIPUR

**कार्यालय नगर पालिका नाथद्वारा, जिला-राजसमन्द ( राज. )**  
क्रमांक.न.पा.जा./तामीए/2024/9827 दिनांक : 29/07/2024

**-:आपत्ती सूचना:-**  
पुत्र द्वारा सार्व सार्वण्य को सुचित किया जाय है कि निम्नलिखित व्यक्तियों द्वारा जरिये क्रय शुल्क/पट्टा शुल्क के आधार पर प्राप्त पुत्रवृद्ध / यवन का स्वर्ध के नाम पर निम्नलिखित वर्णित सम्पत्ति पर यवन निर्माण में करने हेतु आवेदन प्रस्तुत किया है। उक्त आवेदन के संबंध में किसी भी हितवादी को कोई आपत्ती हो तो सात दिवस (कार्य दिवस) में नगर पालिका कार्यालय में लिखित रूप से प्रस्तुत कर दें अन्यथा प्रकरण में कोई आपत्ती प्राप्त नहीं होने एवं दस्तावेज पूर्ण पाये जाने पर नियमानुसार कार्यवाही पूर्ण करती हुए उक्त प्रकरण में आपत्ती काव्याही सम्पत्ति कर दो जायेगी।

क्र. सं.	आवेदक का नाम/पत्नी का नाम/श्री श्री कमल पाटीया	आवेदक सम्पत्ति का विवरण	पुत्रवृद्ध संख्या	पत्नी संख्या	उत्तर संख्या	रक्षिण संख्या
1	श्रीमती मोनीका पाटीया श्री श्री कमल पाटीया	सुखाडिया नगर नाथद्वारा	पुत्रवृद्ध संख्या 17	पुत्रवृद्ध संख्या 19	पट्टा सरकारी भूमि	आम रास्ता

**आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा**

प्रक्रम-10 (नियम-6 (7) देखिए)  
**कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगर पालिका, नाथद्वारा**  
सं./न.पा.नाथ/90क/24/9805 दिनांक : 27/7/2024

**लोक-सूचना**  
श्रीमती गीता देवी पत्नी श्री राधेश्याम, श्री जितेन्द्र पुत्र राधेश्याम, श्री प्रकाश पुत्र राधेश्याम, माधुरी पुत्री राधेश्याम शर्मा निवासी कोठारिया रोड, नाथद्वारा, जिला-राजसमन्द (राज.) ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर-कृषि प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाण के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात्:-

जिले स्थित तहसील/का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	नाथद्वारा	3792/838, 3793/840, 839	कुल रकबा 0.3572 हेक्टेयर भूमि

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राख्यान भू-राख्य अधिभूति 1956 की धारा 90-क और राख्यान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वोक्त प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाण पर कोई आपत्ति है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्तारकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आप्ति प्रस्तुत कर सकेगा। उक्त नियम समय के भीतर-भीतर किसी आप्ति के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आप्ति नहीं है और तत्पश्चात् सामग्री का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 27/7/2024 को जारी की गयी।  
**प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा**

**GRAM PANCHAYAT OFFICE DODAWALI, PANCHAYAT SAMITI GIRWA (UDAIPUR)**  
**LETTER NO:2024-25/ DATE:**

**E-TENDER NOTICE**  
E-Tender Notice are invited for Material Supply for Works. Details about Tender specification, cost, EMD, tender inviting and receiving dates etc. available at <http://sppp.rajasthan.gov.in> and <http://eprocure.gov.in>  
UBN NO- ZUD2425GLRCCO0368  
SARPANCH  
Gram Panchayat  
DODAWALI P.S.GIRWA

## कार्यालय जिला परिवहन अधिकारी, सलुम्बर ( राज. )

पेनल्टी से बचने का सुनहरा अवसर  
परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग, राजस्थान जिला परिवहन कार्यालय, सलुम्बर एमनेस्टी योजना-2024 बकाया वाहनों का टैक्स 31 जुलाई 2024 तक जमा करायें  
-: पेनल्टी में भारी छूट पाएं:-  
**टैक्स पेनल्टी छूट के आखिरी 2 दिवस शेष**

वाहन का सम्पूर्ण बकाया कर यदि 31.07.2024 तक जमा करवा दिया जाता है तो उस पर 31.03.2023 तक देय पेनल्टी पर शत-प्रतिशत छूट प्रदान की जायेगी। केवल 31.03.2023 के पश्चात की पेनल्टी नियमानुसार देय होगी।

यदि किसी वाहन पर दिनांक 31.03.2023 से पूर्व का कोई कर बकाया नहीं हो। परन्तु पूर्व की कोई पेनल्टी बकाया हो तो दिनांक 31.03.2023 के बाद का कर एवं उस पर देय पेनल्टी जमा कराने पर दिनांक 31.03.2023 से पूर्व की बकाया पेनल्टी पर शत-प्रतिशत छूट मिलेगी।

**एमनेस्टी योजना 2024 का लाभ उठाएं। अन्यथा -**  
**-: 31 जुलाई 2024 के बाद:-**  
● मूल कर व सम्पूर्ण जुर्माना राशि की देयता।  
● डिफॉल्टर वानन की जब्ती। ● भू-राखस्व अधिनियम में जमीन कुर्की।  
**जिला परिवहन अधिकारी, सलुम्बर ( राज. )**